



**GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA**  
**SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO**  
**ESCOLA DE SERVIÇO PÚBLICO DO ESTADO DA PARAÍBA- ESPEP**

**EDITAL Nº 005/2018 DE RETIFICAÇÃO – ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA (ANEXO V)**

A Superintendente da Escola de Serviço Público do Estado da Paraíba - ESPEP, CNPJ 08761140/0002-75, com sede à Rua Neusa de Sousa Sales S/N, Mangabeira VII, nesta cidade de João Pessoa, PB, nos termos do Art. 37, IX, da Constituição Federal, da Lei Federal n.º 8.745/1993, da Lei Estadual n.º 5.391/1991, com fundamento na Lei n.º 8.666, de 21 de junho de 1993, e no Regimento Interno de Escola, **torna pública a RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 004/2018, publicado no Diário Oficial do Estado nº 16.591, do dia 05 de abril de 2018, página nº 14**, da Seleção de Professores Formadores para a contratação temporária de Profissionais Especializados para integrar o cadastro de prestadores de serviços dos Cursos de Boas Práticas na Manipulação de Alimentos e Transtornos do Espectro do Autismo, bem como outros cursos propostos pela ESPEP em áreas afins, seguinte:

**1- RETIFICA-SE O ITEM 7.3:**

**ONDE SE LÊ:**

**“d) apresentar documentação conforme requisitos da TABELA 1 DO ITEM 3, de acordo com o curso escolhido (a) pelo(a) candidato(a) no ato da inscrição;”**

**LEIA-SE :**

**d) apresentar documentação conforme requisitos da TABELA (1 ou 2) DO ITEM 3, de acordo com o curso escolhido (a) pelo(a) candidato(a) no ato da inscrição**

**2- CRONOGRAMA**

**ONDE SE LÊ :**

<b>ETAPAS DO PROCESSO</b>	<b>DATA</b>
Inscrições	06 a 13 de abril de 2018
Homologação das Inscrições	18 de abril de 2018
Resultado Preliminar	24 de abril de 2018
Prazo recursal	25 a 26 de abril de 2018
Resultado Final	30 de abril de 2018

**LEIA-SE :**

<b>ETAPAS DO PROCESSO</b>	<b>DATA</b>
Inscrições	<b>06 a 17 de abril de 2018</b>
Homologação das Inscrições	<b>20 de abril de 2018</b>
Resultado Preliminar	<b>26 de abril de 2018</b>

Prazo recursal	<b>27 e 30 de abril de 2018</b>
Resultado Final	<b>03 de maio de 2018</b>

**3- Ficam ratificados os demais itens constantes no 004/2018, publicado no Diário Oficial do Estado nº 16.591, do dia 05 de abril de 2018, pagina nº 14, não alterados pelo presente Edital.**

João Pessoa, 10 de abril de 2018.



Luciane Alves Coutinho

**Superintendente**